
 

Dne 14. 1. 2005 vyhlásilo Ministerstvo práce a sociálních věcí průběžnou 
výzvu k předkládání žádostí o finanční podporu z Jednotného programového 
dokumentu pro Cíl 3 regionu NUTS 2 hlavní město Praha (JPD 3). Výzva se týká 
grantového schématu Spolupráce výzkumných a vývojových pracovišť 
s podnikatelskou sférou, podpora inovací v rámci opatření 4.2 Spolupráce 
výzkumných a vývojových pracovišť s podnikatelskou sférou, podpora inovací. 

Cílem je zvýšit kvalitu spolupráce pracovišť vědy a výzkumu a 
podnikatelské sféry a vytvořit z Prahy centrum inovací a kvalifikovaných 
pracovních sil. Projekty v rámci tohoto grantového schématu mají především 
pomoci zaměstnavatelům a zaměstnancům získat znalosti, které jim umožní 
vyrovnat se s problémy při zavádění nových technologií, vybudovat základ 
systému vzdělávání zejména studentů, doktorandů a mladých vědeckých 
pracovníků, vytvořit základ systému vzdělávání vedoucích pracovníků v oblasti 
vědy a výzkumu, průmyslových podniků a profesních organizací, vytvořit a dále 
rozvíjet informační systém pro urychlené zavádění výsledků výzkumu a vývoje do 
praxe, rozvíjet společné inovační programy vysokých škol, výzkumných pracovišť 
a podnikatelské sféry a vytvořit v Praze základ fungujícího systému školicích a 
poradenských center a podnikatelských inkubátorů 

Zájemci mohou předkládat projekty samostatně nebo v partnerství. 
Pro žadatele a partnery platí stejné podmínky. Oprávněným žadatelem jsou 
fyzické i právnické osoby (zejména vysoké školy a jiné vzdělávací instituce, 
vědecká pracoviště, školicí instituce, profesní sdružení, nestátní neziskové 
organizace, zaměstnavatelé, malé a střední podniky a orgány veřejné správy a 
jimi zřizované organizace) se sídlem v ČR, které splňují podmínky uvedené ve 
výzvě. 

Žádosti o finanční podporu přijímá MPSV průběžně od 20. ledna 2005 
s termínem doručení nejpozději do 31. července 2006. Hodnocení prvních 
žádostí bude zahájeno po obdržení sumy žádostí o podporu projektů překračující 
80 milionů Kč. 

Podrobnější informace jsou k dispozici v textu výzvy na oficiálních 
internetových stránkách Evropského sociálního fondu www.esfcr.cz. 

Kontaktní osobou je Ing. Ondřej Velek (velek@nvf.cz), tel. 224 500 586. 
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Ministerstvo práce a sociálních věcí vzniklo v roce 1990. Do jeho kompetence spadá sociální politika (problematika 
zdravotně postižených, sociální služby, sociální dávky, rodinná politika apod.), sociální pojištění (důchody, nemocenské, 
apod.), oblast zaměstnanosti (trh práce, podpora zaměstnanosti, zahraniční zaměstnanost apod.), pracovněprávní 
legislativa, bezpečnost a ochrana zdraví při práci, rovnost žen a mužů, migrace a integrace cizinců, oblast čerpání finanční 
pomoci z ESF, atd. V resortu pracuje přibližně 15 000 zaměstnanců. Mezi organizace, které MPSV metodicky řídí, patří 
úřady práce, Česká správa sociálního zabezpečení, Český úřad bezpečnosti práce, inspektoráty bezpečnosti práce, Úřad 
pro mezinárodněprávní ochranu dětí. MPSV přímo spravuje pět ústavů sociální péče - DÚSP Tloskov, ÚSP Zbůch,  
ÚSP Brno-Chrlice, ÚSP Brno-Královo Pole a ÚSP Hrabyně. Mezi příspěvkové organizace v resortu patří Výzkumný ústav 
práce a sociálních věcí, Institut výchovy bezpečnosti práce a Výzkumný ústav bezpečnosti práce. 

MPSV vyhlásilo výzvu v rámci grantového schématu 
Spolupráce výzkumných a vývojových pracovišť 

s podnikatelskou sférou, podpora inovací 
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